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Klub mladých farmárov - Východ 

Hotel Šomka, Drienica – 11.03.2022 

 (správa z aktivity C 2.4/1) 

 

Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj v spolupráci so Združením mladých farmárov – ASYF 

organizovala dňa 11.03.2022 vzdelávací seminár s názvom „Klub mladých farmárov - Východ“, ktorého 

cieľom bolo predstaviť inovatívne témy z oblasti poľnohospodárstva a rozvoja vidieka, a to najmä v oblasti 

aktuálne vyhlásených výziev PRV SR  2014 - 2022, ale aj informácie od Slovenského pozemkové fondu 

(ďalej len „SPF“) a iné užitočné prednášky.  Stretnutie sa uskutočnilo v Hoteli Šomka v obci Drienica 

a zúčastnilo sa ho 63 účastníkov prezenčne a 13 účastníkov online prostredníctvom aplikácie ZOOM. 

Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj zabezpečila stravovanie a občerstvenie pre všetkých 

účastníkov Klubu mladých farmárov. 

 

Stretnutie otvoril pán Milan Jurky, predseda združenia, ktorý predstavil ciele Združenie mladých farmárov 

a program stretnutia. Po krátkom úvode nasledovalo predstavenie regionálnej antény NSRV PO pre 

Prešovský kraj, jej cieľov a aktivít. 

 

Blok odborných prezentácií otvoril pán Ing. Andrej Vašek, nasledovala pani Ing. Bibiana Kapustová a pani 

Ing. Ivana Ďuračková, ako zástupcovia Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR (ďalej len 

„MPRV SR“), ktorí online odprezentovali pripravované systémové a legislatívne zmeny MPRV SR v roku 

2022, konkrétne finančné nástroje, poľovnícky zákon, zákon o poľnohospodárstve či register užívacích 

vzťahov. Za MPRV SR vystúpil aj štátny tajomník MPRV SR pán Ing. Martin Kováč, ktorý podčiarkol 

významnú úlohu mladých farmárov v potravinovej bezpečnosti Slovenska. Nasledovala prezentácia pána 

Mgr. Jána Marosza, generálneho riaditeľa SPF, počas ktorej sa mladí farmári dozvedeli viac nielen 

o činnosti SPF, ale aj o procese očisty fondu, či o podmienkach a možnostiach získania pôdy od SPF. 

Následne pani Mgr. Miroslava Valovičová odprednášala pripravované systémové zmeny 

v Pôdohospodárskej platobnej agentúre (ďalej len „PPA“), aktuálny stav vyhodnocovania projektov 

a pripravovaných výziev v roku 2022. Prezentáciu k aktuálne vyhláseným výzvam k podopatreniam 4.1 

a 4.2, ako aj predstavenie webového sídla JOSEPHINE odprezentoval za PPA Ing. Lukáš Dubovský. 

 

Pán MVDr. Jaroslav Karahuta predniesol problematiku farmárskych bitúnkov v rámci plánovanej 

vykonávacej vyhlášky. Následne využívanie digitálnych technológii v chove zvierat predstavili pán Aleš 

Bohuslav a Ing. Jozef Hromek zo spoločnosti Agropartner Soběslav, Česká republika. Po nich nasledovala 

posledná prednáška pána prof. Ing. Jána Pokrivčáka, PhD. z Inštitútu poľnohospodárskej politiky, ktorý 

predostrel nový Strategický plán Spoločnej poľnohospodárskej politiky 2023-2027. 
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Na záver stretnutia predseda združenia pán Milan Jurky poďakoval všetkým prítomným za ich aktívnu 

účasť a vyzval ich k ďalšej spolupráci. Po záverečných slovách predsedu nasledovalo zasadnutie 

predsedníctva Združenia mladých farmárov, počas ktorého prijalo združenie do svojich radov niekoľko 

nových členov. 

 

V Prešove, dňa 14.03.2022       

   

  JUDr. Mária Tomková Ňakatová, 

   koordinátorka RA NSRV pre Prešovský kraj                                                                                                                                                         
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